
Referat af bestyrelsesmøde i Baunegården 

Tilstede: Anders, Kitty, Gert, Kirsten, Mille, Nadja og referent: Ditte 

 

Vi afholder fremover møder fra kl. 19.00-21.00. 

Fremtidige møder:  

Tirsdag den 23. april 

Onsdag 10. juni 

Tirsdag 27. august 

Onsdag 25. september 

Mandag 7. oktober fælles forældremøde med valg 

 

Vi er inviteret til budgetspil torsdag den 7. marts om det kommende budget.  

Dialogmøde vedr. dagtilbud den 3. april 2024 fra 17.00-19.00 Arbejde med den nye dagtilbudspolitik. Kitty 

deltager. 

 

Børnehaven 

Tilsyn: Karl har deltaget som forældrerepræsentant. Der er kommet bedømmelser på fem områder: 

Kontinuitet, samspil, deltagelsesmuligheder, lege- og læringsmiljøer samt pædagogisk refleksion og 

systematik. Vurderet ud fra at tilsynet har på besøg en formiddag fra 9.00-11.00 og gennem skriftlige 

besvarelser af en masse spørgsmål. Børnehaven er blevet vurderet i bedste kategori på alle områder.  

Tilsynsrapporten bliver lagt på Baunegårdens hjemmeside. 

Tilsynet har givet anledning til pædagogiske refleksioner i personalegruppen. Der er valgt 1-2 områder, som 

børnehaven vil arbejdet videre med:  

- Børnefællesskaber og børnenes deltagelsesmuligheder (hvem er med og hvem er ikke med). En 

ekstra opmærksomhed på børn, der er i gang med at få venner og som er på kanten af fællesskaber 

- Lege- og læringsmiljøer 

Pædagogisk lørdag:  

Alle børnene er blevet gået igennem i forhold til, hvordan deres relationer er til de andre børn. Hvem kører 

det for og hvem har brug for en særlig opmærksomhed. Gennemgangen er lavet til personalets eget brug. 

Det skal tages op igen til august lige før kolonien og senere på året.  

MUSamtaler – flere har peget på udvikling af pædagogikken på legepladsen. Der er blevet udarbejdet en 

brainstorm over hvad de voksne laver på legepladsen nu og hvad vi godt kunne tænke os at gøre.  

Evaluere læreplaner: Børnehaven har udvalgt de planer, som ligger op af de to ovenstående temaer. 

Bestyrelsen inddrages i processen, der er lavet en plan. 



Der er 46 børn i børnehaven og bliver hurtigt fyldt op igen efter 1. maj, hvor de ældste rykker videre. 

Mathias skal i gang med en meritpædagoguddannelse til august.  

 

Fritidshjem og klub 

Pædagogisk lørdag – to temaer som er kommet ud af MUSamtalerne:  

- Ansvarsområder: Møder, rum de forskellige pædagoger er ansvarlige for – hvordan gør vi det og 

hvordan vil vi gerne gøre det 

- Hvordan kalder de fysiske rammer på leg? Bruger vi/børnene tingene til det de var tænkt. Alle rum 

er gentænkt: Funktioner og hvordan vi taler om funktionerne med børnene. 

Fritten bruger en hel dag på den fysiske genindretning tirsdag den 12. marts, hvor fritten holder 

lukket. Vi vil gerne – en skærpelse af, hvad vil vi gerne vil med børnene – fx at de lærer at rydde op 

og er med til at tage ansvar for vores ting og sted. Planlægningen fyldte meget. 

Klubben genindretter løbende. Krearummet fungerer virkelig godt.  

- Alle har fået lektier, som skal beskrive vores traditioner på frit og i klub. Hvad kommer der ud af det 

for børnene? Hvorfor laver vi aktiviteterne? Og gør vi det vil gerne vil? Hvordan forbereder vi 

aktiviteterne og forbereder børnene på fx rollespil, børnefestuge og kolonien. Fx til nye 

medarbejdere.  

- Temaer på kommende personalemøder :  

o Skabe tid/plads/sted til fordybelse (kræver lidt mere systematik) både på frit og i klub. 

o Opdragelse (fx passe bedre på vores ting, tage ansvar for hinanden og dem der kommer 

efter). Dejligt at indretningen og tingene som udgangspunkt ligger pænt og har en plads.  

o Sproget – hvordan bruger børnene sproget? Et fokus vi hele tiden har og forsat skal have – 

betyder meget for stemningen både på frit og i klub og for alles mod på at træde ind i 

rummet/fællesskabet. 

Klubbørnene fik så meget ros på skituren over deres gode opførelse – fx af buschaufførerne. Det var en 

super super god tur.  

Bjarne går på pension fra august måned. Der er åbent hus den 9. august 2024 i den anledning.  

Der kan godt bruges et par forældre mere på klubbens sommerkoloni.  

Vi har forsøgt at være systematiske omkring rekruttering af forældre til kolonien. Der er fyldt op til frit 

kolonien.  

Det er dejligt med den store forældreopbakning til deltagelse i kolonien. 

 

 

 


